

1986 07 11

ТЕАТР

ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

ПОДНИМАЕТ ЗАНАВЕС

Вот и кончилось лето, гастрольная пора театров. Приближается открытие нового сезона. В этом году театр юного зрителя начинает его 17 сентября. Поднимается занавес, и зрители увидят новый спектакль «Конек-горбунок» П. Ершова в инсценировке П. Маляревского.

Театр давно мечтал порадовать самых маленьких зрителей этой сказкой. Художником Э. Гончаровым создано яркое праздничное оформление. Композитор Ю. Степанов написал музыку.

Театру хотелось, чтобы «Конек-горбунок» был праздничным спектаклем, чтобы на сцене царило веселье театра скоморохов, бывшего на Руси любимым зрелищем. В спектакле очень много музыки и танцев (балетмейстер Н. Ройблат).

Поставил спектакль заслуженный деятель искусств РСФСР С. А. Штейн. Зрители увидят давно полюбившихся актеров Тарасенко (Иван), Абдулаева (Конек-горбунок), Баяркину (Царь-Девушка), Беляева (Царь), Блинова (Спальник) и новое пополнение театра.

К нам пришли из Ярославского театрального училища Людмила Агафонова и Валерий Жуков, Анатолий и Лариса Кирьяковы, Татьяна Батыева и Елена Кузнецова. Двое — Станислав Цимбал и Александр Латушко — окончили ГИТИС им. Луначарского.

У ТЮЗа большие и интересные планы. После «Конька-горбушка» коллектив приступает к репетиции пьесы «Овод». Новая инсценировка написана известным драматургом Александром Штейном. Ставит спектакль главный режиссер В. Бугров, художник Э. Гончаров. Параллельно с «Оводом» начнутся репетиции пьесы С. Заяицкого «Робин Гуд».

Л. РОМАНОВА,
зав. литературной
частью театра.